

# Referat - Brugerrådsmøde 01. februar 2024



**Deltagere:** Jutta Hørlyck, Arne Kindler, Flemming Nielsen, Hanne Berthelsen, Jytte Zaar, Thomas Wærling,

**Afbud:** Ole Larsen, Leise Svane Andersen, Nicolai Riber

**Mødeleder:** Thomas Wærling

**Referent:** Gitte Larsen

## Dagsorden:

- 1. Godkendelsen af dagsorden - godkendt**
- 2. Referat af møde den 14. december 2023 er formelt godkendt**
- 3. Den svære samtale**

Hanne arbejder på at finde en oplægsholder, der kan tale om 'Den svære samtale' til det kommende Aktivitetsledermøde.
- 4. Aktivitetsledermøde**

Hanne, Thomas og Jutta holder et planlægningsmøde og drøfter forslag til program. Aktivitetsledermøde afholdes i løbet af april/maj og dato udmeldes senere.
- 5. Årsmøde den 8.april.**
  - planlægning: Hanne, Thomas, Jutta
  - på valg: Arne, Jytte, Ole og Leise
- 6. En løsning til en statistik på, hvordan folk bruger huset**

Thomas vil teste et software på sit madhold, der kan kommunikere med Conventus. Formålet er at brugere selv kan melde afbud til en aktivitet.
- 7. Ensomhed: et fokus fra sidste møde. Hvordan skal vi tackle det?**

Arne havde et forslag til en evt. foredragsholder, der arbejder som coach med ensomhed. Vedkommende inviteres til fællesmødet mellem Ældrerådet, Brugerrådet og Ældresagen i marts.
- 8. Kort tilbagemelding fra temagrupper og udvalg**
  - Jutta og Thomas har holdt møde med motionens aktivitetsledere. Der er instruktører til alle aktiviteter.
  - Hanne og holdt møde med 'Sundhed og velvære'. Der var mange idéer til foredrag – desværre dyre navne. Mulighed for at skaffe eksterne midler (sundhedspuljer/fonde) undersøges.
  - Informationen har afholdt fællesmøde. Temadebat: 'Den gode kundeservice.' Listen over opgaver i Informationen blev ajourført og ansvar fordelt.
  - Ole og Flemming indkalder aktivitetslederne indenfor Teknik til møde.
  - Digital sikkerhed (emne er tidligere drøftet i Brugerrådet). Politiet tilbyder foredrag om digital sikkerhed. Flemming udpeget som tovholder på at få en aftale om foredrag på plads.
  - Arrangementsgruppen vurderer, at den sidst afholdte Fredagsbar var vellykket og at konceptet fungerer.
  - Sundhedsdag 2024: Hanne, Thomas og Leise er ansvarlige for planlægningen.
- 9. Leder til vidensforedrag (Webinarer) /andre foredrag**

Arrangementsgruppen spørges, om de kan finde en person, der kan være tovholder på foredrag. Eller alternativt: Oprette en ny arrangementsgruppe, der kan tage sig af 'nørdede' aktiviteter f.eks. sen eftermiddag.

AOF låner festsalen til et foredrag sen eftermiddag den 15. april. Flemming vil være til stede på husets vegne.

# Referat - Brugerrådsmøde 01. februar 2024



## 10. KOL sang

Thomas spørger Peter Trebbien, om han kunne stå for musikken.

## 11. SSAU – forslag til socialpolitisk høring

Social-, -Sundheds- og Arbejdsmarkedsudvalget behandler den 6.februar "Forslag til Socialpolitik til høring". Deadline for høringssvar er den 23.02.2024

Brugerrådet drøftede den luftige skitse, der til dato er offentligt tilgængelig. Ældrerådet drøfter sagen den 02.02 og udarbejder høringssvar. Brugerrådet har fået en kopi af Ældrerådets svar (rundsendt 04.02). OBS: Har Brugerrådet supplerende holdninger/bemærkninger? Udarbejde selvstændigt høringssvar eller tilslutte sig Ældrerådets svar? Arne tovholder på sagen.

## 12. Punkter til næste møde

- Opfølgning/status: Kommunens socialpolitik
- Inspirationstur Brugerrådet
- Aktivitetslederturen den 29.april

### Evt.

Caféen mangler frivillige. Opslag kommer på skærmen i forhallen. Omtale i næste Væveren.

## 13. Kommende møder

Torsdag den 7. marts 2024 9:00 – 11:30 – Brugerrådsmøde – Mødeleder Ole

Torsdag den 4. april 2024 9:00 – 11:30 – Brugerrådsmøde – Mødeleder Jytte

Mandag den 8. april 2024 – Årsmøde – på valg er Leise, Arne, Ole & Jytte

Torsdag den 11. april 2024 9:00 – 11:30 – Konstituerende møde – Mødeleder (Arne – hvis han bliver valgt)

Mandag den 29. april – Aktivitetsleder tur – tid og sted afventer

Aktivitetsledermøde – dato afventer

Inspirationstur Brugerrådet – sted og dato afventer

### Væveren deadline og næste redaktører

30. april 2024 - Ole

# Referat - Brugerrådsmøde 01. februar 2024

